

Рекомендации по обучению

1. Термины и сокращения

Ударный темп — количество дней, идущих подряд, в течение которых пользователь выполняет хотя бы одно из заданий и получает оценку в виде звезды.

Урок – совокупность из заданий трёх типов: знакомство с новыми словами, знакомство с новыми правилами, тренажер для закрепления.

Правила – уникальные конструкции, придуманные и разработанные специально для приложения Simpler. В их основе лежит цветовое кодирование частей фраз и предложений, позволяющих начать составлять предложения на английском языке на подсознательном уровне, не затрачивая огромных усилий на заучивание.

Практика – диалоги на бытовые темы, которые идут после серии из 3 - 5 уроков, и позволяющие закрепить лексику и грамматику, изученные в этих уроках, а также улучшить восприятие английской речи на слух.

Чекпоинты – тесты для определения уровня освоения знаний, полученных в предшествующей серии уроков. По результатам Чекпоинтов пользователь получает дополнительное задание для работы над ошибками, называемое "BrainBoost".

Сундучок – функциональный элемент, дающий пользователю 10 новых слов, объединенных общей темой. Пользователь может получить от 1 до 3 сундучков в сутки в зависимости от статуса доступа к изначально неактивированным командам и данным.

Premium – статус, дающий право доступа к изначально неактивированным командам и данным.

Конспекты – информационные статьи по грамматике английского языка, дающие информацию в сжатой форме и доступные независимо от пройденных уроков, чтобы быстро получить помощь, восстановить знания.

Детективные истории – учебные материалы, созданные специально для приложения Simpler, чтобы помочь пользователям применить полученные знания английского языка на практике при поиске виновников в происшествиях, описанных в детективных историях. Это эффективный подход, чтобы читать, слушать, думать и говорить на английском языке.

2. Рекомендации по обучению в Simpler

2.1. Учите по одному уроку в день

Каждый урок в приложении Simpler – это порция новых слов, от 2 до 4 новых простейших правил в виде конструкций с цветовым кодированием и тренажер для закрепления слов и правил.

Каждый урок требует от 10 до 15 минут на его изучение. В результате происходит знакомство с учебным материалом и тренировка в его применении, а изученный материал попадает в задания на повторения.

В последующие дни создается задание на повторение пройденного материала и открывается возможность пройти следующий урок. Если в уровне знаний пройденного материала чувствуется неуверенность, то рекомендуется отложить выполнение следующего урока и только выполнить задание на повторение. Также рекомендуется самостоятельно пройти по списку слов и правил на изучении в словаре.

2.2. Настройте уведомления

Наиболее частой проблемой в изучении английского языка является забывчивость и потеря мотивации. Успехов, как правило, добиваются те ученики, для которых изучение английского языка вошло в привычку.

Для того, чтобы помочь себе заниматься в определенное время дня, рекомендуется настроить ежедневные уведомления и разрешить приложению Simpler не отключаться при работе в фоне для энергосбережения. По-умолчанию, уведомления настроены на 19:00. Время может быть изменено на утреннее время, если удобнее заниматься после завтрака или перед работой.

2.3. Проходите Детективные истории

Детективные истории – это учебные материалы, специально разработанные и оптимизированные для изучения английского языка на мобильных устройствах.

Они имеют тройной эффект: тренировка чтения на английском языке, тренировка восприятия английской речи на слух, побуждение думать на английском языке, чтобы найти виновного в происшествии и раскрыть дело.

Каждая из детективных историй — это от 1000 до 2000 английских слов, распределенных между описанием происшествия, показаниями заявителя и свидетелей. У каждого слова или фразы есть перевод, которые ученик может добавить в "блокнот Детектива" для последующего повторения.

Важной особенностью историй является наличие пояснений по использованным грамматическим конструкциям, то есть ученик не просто переводит текст, но и может разобраться в тонкостях построения фраз и предложений.

2.4. Сохранение прогресса и регистрация

Со временем у пользователя может возникнуть необходимость переустановить приложение Simpler или продолжить заниматься на другом устройстве. Для этого предусмотрена возможность сохранения прогресса на сервер.

Необходимо перейти в Настройки и Зарегистрироваться по своему Email. При восстановлении прогресса на новом устройстве необходимо авторизоваться под тем же Email, который был зарегистрирован на старом устройстве.

2.5. Получение доступа к неактивированным данным и командам

При установке приложения Simpler пользователю сразу доступны задания для изучения новых слов и правил в каждом уроке, задания на повторения, а также ежедневные сундучки со тематическими группами из 10 слов.

Для повышения эффективности и скорости обучения рекомендуется оформить Premium-статус, который позволит получить право доступа к ранее неактивированным командам и данным:

- Разговорной практике в диалогах на бытовые темы;
- Чекпоинтам для проверки знаний;
- Детективным историям для закрепления знаний и погружения в разговорный английский;
- Продвинутому режиму повторений слов;
- Дополнительным наборам сундучков ежедневно.